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Ювілеї

Читайте нас на сайті: http://med-expert.com.ua

Вітаємо з ювілеєм  
Олександра Андрійовича Данилова!

14  вересня 2020  року славетний ювілей відсвяткував д.мед.н., проф.  Данилов  Олександр 
 Андрійович  – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри дитячої хірургії НМАПО 
 імені П.Л. Шупика.

Олександр Андрійович Данилов у 1969 р. закінчив Алтайський медичний інститут. У 1984 р. захистив 
дисертацію на здобуття вченого ступеню кандидата медичних наук за темою «Лікування пошкоджень 
ліктьового нерву в дітей та пошкоджень сухожиль згиначів кисті» (науковий керівник – проф. Дольницький 
О.В.). У 1992 р. захистив докторську дисертацію за темою «Лікування травми кисті та її наслідків у дітей» 
(науковий консультант д.мед.н., проф. Кривченя Д.Ю.), у 1995 р. – присвоєно звання доцента, у 1996 р. – при-
своєне звання професора.

О.А. Данилов – автор понад 400 наукових праць. Науковий напрям: вроджені вади розвитку грудної клітки 
й опорно-рухового апарату, мікрохірургія, лікування складних контрактур і деформацій верхніх та нижніх 
кінцівок у дітей з церебральним паралічем. Під його керівництвом виконані 2 докторські та 12 кандидатських 
дисертацій. І до нині професор Данилов О.А. є керівником дисертаційних робіт. Олександр Андрійович і 
сьогодні – практикуючий лікар-хірург, який продовжує виконувати унікальні оперативні втручання, відомі 
й за межами України.

Рідні, колеги, численні учні та безліч пацієнтів знають Олександра Андрійовича як надзвичайно порядну 
людину, мудрого наставника та висококваліфікованого фахівця.

Варто зазначити, що Олександр Андрійович Данилов – один із фундаторів та перший головний редактор 
журналу «Хірургія дитячого віку». Завдяки зусиллям професора та його однодумців, ми маємо можливість 
продовжити розвиток журналу з виведенням його на міжнародну арену.

Шановний Олександре Андрійовичу!
Колектив кафедри дитячої хірургії НМАПО імені П.Л. Шупика, редколегія та редакція 

журналу «Хірургія дитячого віку», учні, колеги та друзі щиро вітають Вас із ювілеєм та 
зичать міцного здоров’я, наснаги і творчого довголіття! 


